

# ΟΜΑΔΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 2014 - 2015 - ΤΡΙΑΔΕΣ

ΕΝΑΡΞΗ

ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2015 / ΠΕΜΠΤΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2015

ΕΝΑΡΞΗ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΩΝ 18:30

## ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΧΟΥΝ ΟΙ 42 ΑΘΛΗΤΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΠΡΩΤΟΙ ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΕΊΝΑΙ ΤΑΜΕΙΑΚΩΣ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ.

ΠΑΡΑΒΟΛΟ

10 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΑ 3 ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΑΘΛΗΤΗ

ΦΑΝΕΛΑ

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΜΕ ΦΑΝΕΛΑ ΜΕ ΤΟ ΛΟΓΟΤΥΠΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΩΣ Η ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΟΝΟΜΑΤΟΣ Η ΣΗΜΑΤΟΣ ΑΛΛΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ( Π.Χ. ΟΦΗ - ΑΕΚ - ΟΣΦΠ )

ΠΟΙΝΗ : ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ BLIND

ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΧΡΗΣΗ ΦΑΝΕΛΑΣ ΠΟΥ ΦΕΡΕΙ ΛΟΓΟΤΥΠΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ, Η ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟΥΣ ΧΟΡΗΓΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ 2 ΤΕΛΕΥΤΑΙΩΝ ΕΤΩΝ

ΑΝΑΒΟΛΗ

ΑΝΑΒΟΛΗ ΑΓΩΝΑ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΗ ΓΝΩΜΗ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ ΟΜΑΔΩΝ, ΚΑΙ ΜΕ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΙΝ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ, ΣΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΔΙΑΔΡΟΜΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΜΕΛΟΥΣ Δ.Σ.

BLIND

ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ Η ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ BLIND ΓΙΑ ΈΝΑΝ ΜΟΝΟ ΑΘΛΗΤΗ ΣΕ ΚΑΘΕ ΟΜΑΔΑ ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΠΛΗΡΩΘΕΙ ΤΟ ΑΝΤΙΤΙΜΟ ΤΩΝ 3€ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΡΧΗΓΟ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ

ΤΟ BLIND ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΤΙΣ ΜΕΙΟΝ 20 ΚΟΡΥΝΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΚΑΣΤΟΤΕ Μ.Ο. (ΤΕΛ 24) ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΗ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΕΚΕΙΝΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ.

Μ.Ο. ΑΘΛΗΤΩΝ

Ο Μ.Ο. ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟ ΤΟΥΣ ΣΕ ΗΜΕΡΑ ΠΟΥ ΘΑ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ, ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟ ΤΟΥΣ ΣΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΘΑ ΠΡΟΚΥΨΕΙ ΑΠΟ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 24 ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΑΘΛΗΤΗ ΣΤΙΣ ΕΝΔΟΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΜΕΧΡΙ 15 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2015

## ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΟΜΑΔΩΝ

ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΩΝ

ΑΦΟΥ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΘΟΥΝ ΟΙ 42 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΘΑ ΧΩΡΙΣΤΟΥΝ ΣΤΑ 2 (21 ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ 21 ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ )

ΤΕΤΑΡΤΗ ΘΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΠΟΥ ΛΟΓΩ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ ΠΕΜΠΤΗ

ΠΕΜΠΤΗ ΘΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ, ΑΘΛΗΤΕΣ ΜΕ ΚΟΝΤΙΝΟΥΣ Μ.Ο. ΝΑ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΜΙΣΟΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΟΙ ΜΙΣΟΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ

ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΜΕ Μ.Ο. ΚΑΤΩ ΑΠΟ 140 ΘΑ ΠΑΙΡΝΟΥΝ HDCP ΙΣΟ ΜΕ ΤΟ 80% ΤΗΣ ΔΙΑΦΟΡΑΣ ΤΟΥ Μ.Ο. ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟ 140 (ΤΟ HDCP ΜΟΝΟ ΜΕΙΩΝΕΤΑΙ)

ΜΕΤΑ ΤΟ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΣΕ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΕΜΠΤΗ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ Ο ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΣ ΤΟΥΣ ΣΕ 3 ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΤΩΝ 7 ΑΘΛΗΤΩΝ, Η ΚΑΘΕ ΗΜΕΡΑ.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΑΘΛΗΤΗ ΑΠΟ ΤΗ ΜΙΑ ΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΆΛΛΗ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΜΕ ΚΟΝΤΙΝΟ Μ.Ο.

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΟΜΑΔΩΝ

ΣΕ ΚΑΘΕ ΗΜΕΡΑ, Η ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ( 3-ΑΔΩΝ ) ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΚΛΗΡΩΣΗ ΚΑΙ, Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥΣ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ 1 ΑΘΛΗΤΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 3 ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ.

ΑΡΧΗΓΟΣ

ΚΑΘΕ ΟΜΑΔΑ ΕΊΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΗ ΝΑ ΔΗΛΩΣΕΙ ΤΟΝ ΑΡΧΗΓΟ ΤΗΣ.

### ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΑΡΧΗΓΟΥ

1. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΠΑΡΑΒΟΛΟΥ ΟΜΑΔΑΣ
2. ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΟΜΑΔΑΣ
3. ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΛΑΘΩΝ COMPUTER ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΣ
4. ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ
5. ΓΕΝΙΚΑ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΕΠΟΠΤΗ

## ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΩΝ

**ΤΡΟΠΟΣ  
ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ**

Η ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΕΙ ΣΕ 7 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ (ΜΕ 6 ΟΜΑΔΙΚΕΣ ΚΟΝΤΡΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΗ ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΚΟΡΥΝΩΝ)

**ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ**

ΑΝΤΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ ΣΕ ΣΥΝΟΛΟ 3 ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ ΑΝΑ ΚΟΝΤΡΑ.

ΚΑΘΕ ΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑΣ ΠΑΙΡΝΕΙ 2 ΒΑΘΜΟΥΣ ΚΑΙ Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ 1 ΒΑΘΜΟ  
Η ΝΙΚΗ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΚΟΡΥΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ 3 ΣΕΤ ΠΑΙΡΝΕΙ 3 ΒΑΘΜΟΥΣ  
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΒΑΘΜΟΙ ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΕΤ ΚΑΘΕ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ ΚΑΘΕ ΟΜΑΔΑΣ ΌΠΩΣ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:

500 - 1 ΒΑΘ

515 - 2 ΒΑΘ

530 - 3 ΒΑΘ

545 - 4 ΒΑΘ

560 - 5 ΒΑΘ

575 - 6 ΒΑΘ

ΠΡΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 3-ΑΔΕΣ ΚΑΘΕ ΗΜΕΡΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΒΑΘΜΩΝ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΒΑΘΜΟΙ ΔΕ ΜΕΤΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ

## ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΕΛΙΚΗΣ ΦΑΣΗΣ

**ΤΕΛΙΚΗ  
ΦΑΣΗ  
22/3/2015  
09.30**

ΠΕΤΕΡΣΕΝ ΤΩΝ 8 ΟΜΑΔΩΝ - ΜΙΑ ΟΜΑΔΙΚΗ ΚΟΝΤΡΑ ΜΕ ΚΑΘΕ ΟΜΑΔΑ  
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΘΑ ΕΊΝΑΙ ΙΔΙΑ ΜΕ ΑΥΤΗ ΤΩΝ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΩΝ

**ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ**

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ ΟΜΑΔΑ ΚΥΠΕΛΛΑ  
ΔΕΥΤΕΡΑΘΛΗΤΡΙΑ ΟΜΑΔΑ ΑΡΓΥΡΑ ΜΕΤΑΛΛΙΑ  
ΤΡΙΤΑΘΛΗΤΡΙΑ ΟΜΑΔΑ ΧΑΛΚΙΝΑ ΜΕΤΑΛΛΙΑ